

महत्वपूर्ण एवं खास

व्यापारी ने बच्चों से आपस में कुकर्म कराया, हंगामा

हरिद्वार (आरएनएस)। ज्वालापुर कोतवाली क्षेत्र के सराय में व्यापारी ने बच्चों का अश्लील वीडियो बनाया और दो बच्चों के साथ कुकर्म का प्रयास किया। मामला पुलिस के पास पहुंचने मंगलवार की दोपहर को पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। मामला सोमवार की दोपहर ज्वालापुर कोतवाली क्षेत्र के सराय गांव का है। जहां एक दुकानदार सतेंद्र यादव ने अपने घर में कुछ बच्चों को बुलाया। आरोप है कि घर के अंदर (घेर) में व्यापारी ने बच्चों के कपड़े उतरवाए और दो बच्चों से कुकर्म का प्रयास किया। आरोप है कि व्यापारी ने घर के अंदर आपस में बच्चों से जबन कुकर्म कराया और कुकर्म की वीडियो बनाई। व्यापारी ने कुछ लोगों को वीडियो भी दिखाई। इसका पता मंगलवार को चला जब एक बच्चे ने अपने परिवार वालों को व्यापारी की करतूत के बारे में बताया। धीरे-धीरे सभी बच्चों के परिजन कोतवाली पहुंच गए। काफी संख्या में पहुंची भीड़ ने कोतवाली में हंगामा किया और आरोपी व्यापारी की गिरफ्तारी की मांग की पुलिस ने शिकायत मिलते ही आरोपी व्यापारी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर उसको गिरफ्तार कर लिया।

भारत के सबसे बड़े फैशन ज्वैलरी ब्रांड वॉयला ने हल्द्वानी में अपना एक्सक्लूसिव स्टोर लॉन्च किया

हल्द्वानी (आरएनएस)। भारत के सबसे बड़े फैशन ज्वैलरी ब्रांड वॉयला ने आज हल्द्वानी में तिकोनिया चौराहा, नैनीताल रोड पर अपना पहला एक्सक्लूसिव स्टोर लॉन्च किया। वॉयला ऑफलाइन और ऑनलाइन माध्यमों दोनों के जरिये बिक्री करती है जिनमें ऑफलाइन स्टोर, वेबसाइट और वॉयला ऐप शामिल हैं। चालू वित्त वर्ष में कंपनी ने पूरे भारत में 250 से अधिक स्टोर खोले हैं। कंपनी ने हल्द्वानी में न सिर्फ स्टोर लॉन्च किया है बल्कि उसने इंकत, चितौड़ और लीला नाम से अपने नए कलेक्शन को भी प्रदर्शित किया है। वॉयला के सीईओ एवं प्रवक्ता विश्वास श्रृंगी ने कहा, 'हमने ग्राहकों की बदलती फैशन जरूरतों को ध्यान में रखते हुए हल्द्वानी में अपना स्टोर खोला है। यहां एक्सक्लूसिव स्टोर के साथ हम इस वित्त वर्ष में पूरे देश में अपनी उपस्थिति बढ़ा रहे हैं।

गंगनहर में डूबने वालों को जलवीर का आसरा, यह शख्स बचा चुका 187 लोगों की जान

रुड़की (आरएनएस)। रुड़की में गंगनहर के आधा दर्जन से अधिक घाट डेथ प्वाइंट साबित हो रहे हैं। एक माह के भीतर 47 लोग इन घाटों पर नहर में डूब चुके हैं और जल पुलिस की भूमिका सिर्फ तमाशाई की रह गई है। ऐसे में स्थानीय तैराकों का जलवीर के रूप में सामने आना निश्चित रूप से उम्मीद जगाने वाला है। खासकर जलवीर मोनु तो बीते आठ साल में 187 डूबतों की जान बचा चुका है। जीवनदायिनी गंगनहर तेजी से लोगों की मौत का कारण बनती जा रही है। नहर के खतरनाक हो चुके प्वाइंट पर हर दिन लोग डूब रहे हैं। बावजूद इसके जल पुलिस की तैनाती को लेकर अधिकारी जरा भी गंभीर नजर नहीं आ रहे। यही वजह है कि जून में ही 16 लोग रुड़की तो 31 लोग कलियार में गंगनहर की भेंट चढ़ चुके हैं। इनमें कोई नहाते हुए गंगनहर में डूबा तो कोई पांव फिसलने से। डूबतों को बचाने के लिए जल पुलिस की गंभीरता का अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है कि जब तक वह मौके पर पहुंचती है, तब तक बहुत देर हो चुकी होती है। ऐसे में स्थानीय गोताखोर डूबतों की जान बचाकर जिम्मेदारों को आईना दिखा रहे हैं। इन्होंने एक है रुड़की निवासी मोनु, जो अब तक 187 लोगों की जान बचा चुका है।

हिंदू देवताओं पर अमर्यादित पोस्ट, हिंदूवादी संगठन सड़कों पर

अलमोड़ा (आरएनएस)। सोशल मीडिया पर हिंदू देवताओं पर अमर्यादित और भड़काऊ पोस्ट शेयर करने वाले आरोपित व्यापारी की गिरफ्तारी न होने पर हिंदूवादी संगठन सड़क पर उतर आया है। कार्यकर्ताओं ने नारेबाजी कर मुकदमा दायर कर आरोपित की गिरफ्तारी की मांग उठाई है। शिव मंदिर सभागार में हिंदूवादी संगठन के कार्यकर्ताओं ने बैठक कर पिछले दिनों सोशल मीडिया पर हिंदू देवी, देवताओं पर अमर्यादित पोस्ट शेयर कर दिए जाने से विहिप और बजरंगदल कार्यकर्ता भड़क उठे थे। इस मामले में संयुक्त मजिस्ट्रेट हिमांशु खुराना ने कोतवाली पुलिस को रिपोर्ट दर्ज करने का आदेश दिया था। मगर गिरफ्तारी न होने से विहिप व बजरंग दल कार्यकर्ता मंगलवार को सड़क पर उतर आए।

स्कूल प्रबंधक के बेटे पर छेड़छाड़ का महिला ने लगाया आरोप

कानपुर (आरएनएस)। महाराजपुर के एक प्राइवेट स्कूल में काम करने वाली महिला कर्मी ने स्कूल प्रबंधक के बेटे पर छेड़छाड़ का आरोप लगाया है।

रामादेवी स्थित शंकर नगर निवासी महिला महाराजपुर के प्राइवेट स्कूल में क्लर्क के पद पर कार्यरत है। महिला ने आरोप लगाया कि स्कूल प्रबंधक के बेटे ने उसे कमरे में बुलाकर छेड़छाड़ की, जब उसने इसका विरोध किया तो उसे जान से मारने की धमकी दी गई।

अतिवृष्टि की सम्भावनाओं के लिए प्रशासन अलर्ट, वर्तमान में स्थिति सामान्य

देहरादून (आरएनएस)। मीडिया सेंटर, सचिवालय में आयोजित प्रेस वार्ता में सचिव आपदा प्रबंधन अमित नेगी ने बताया कि प्रदेश में भारी बारिश को देखते हुए शासन प्रशासन अलर्ट है। हालांकि वर्तमान में स्थिति सामान्य है। मुख्यमंत्री व मुख्य सचिव सहित विभिन्न स्तरों पर लगातार समीक्षाएं करते हुए सभी आवश्यक तैयारियां की गई हैं। प्रदेश में विभिन्न मार्गों पर भूस्खलन की दृष्टि से अति संवेदनशील क्षेत्रों को चिन्हित करते हुए आवश्यक संख्या में जेसीबी, पॉकलैंड मशीनें मेनपावर सहित तैनात की गई हैं। ताकि कहीं भी मार्ग बाधित होने पर तुरंत खोला जा सके। जेई, ईई व इन जेसीबी मशीनों के ड्राइवर्स को मोबाइल नम्बर जिला आपदा प्रबंधन केंद्रों व संबंधित तहसीलों में उपलब्ध करवाए गए हैं। बारिश को देखते हुए फील्ड कर्मचारियों की

प्रदेश में 31 स्थानों पर एसडीआरएफ की टीमें तैनात

15 सितम्बर तक छुट्टियों पर रोक है। आपदा प्रबंधन से जुड़े सभी संबंधित अधिकारियों व कर्मचारियों को अलर्ट पर रखा गया है। सेना, आईटीबीपी, बीआरओ व अन्य एजेंसियों के साथ समन्वय बनाया गया है। राजमार्गों पर जहां क्रानिक लैंडस्लाईड जोन चिन्हित किए गए हैं, वहां वैकल्पिक ट्रेक रूट भी बनाए गए हैं। दोनों तरफ वाहनों की व्यवस्था करते हुए ट्रांसशिपमेंट की भी तैयारी है। चार

फील्ड कर्मचारियों की 15 सितम्बर तक छुट्टियों पर रोक

धाम यात्रा मार्ग पर शेल्टर पॉइंट चिन्हित हैं जहां आवश्यक होने पर यात्रियों को सुरक्षित रोक जा सके। तहसील स्तर तक आपदा राहत हेतु आवश्यक उपकरण आवश्यक संख्या में उपलब्ध हैं। कैलाश मानसरोवर यात्रा में जाने वाले सभी यात्री पूरी तरह से सुरक्षित हैं। हमारी कोशिश है कि किसी भी परिस्थिति में सूचना व संचार तंत्र बरकरार रहे। उत्तराखण्ड उन राज्यों में है, जहां आपदा प्रबंधन के लिए सर्वाधिक संख्या में सैटेलाइट

फोन उपयोग किए जा रहे हैं। हमारे पास इस समय 74 सैटेलाइट फोन हैं, जो कि जिलाधिकारियों को उपलब्ध कराए गए हैं। दो हेलीकाप्टर की व्यवस्था की जा रही है। इनमें से एक हेलीकाप्टर गढ़वाल के लिए व 1 हेलीकाप्टर कुमायूँ के लिए होगा। सभी दूरस्थ क्षेत्रों में तीन माह के लिए आवश्यक राशन व अन्य सामग्री का प्यांस स्टॉक मौजूद है। राज्य में 31 स्थानों पर एसडीआरएफ की टीमें पहले ही तैनात की जा चुकी हैं।

दूरस्थ चैंकियों में तैनात लगभग 7500 पुलिसकर्मियों को आपदा प्रबंधन का प्रशिक्षण दिया जा चुका है। वालन्टियर्स को भी सक्रिय किया जा चुका है। प्रेस वार्ता में सचिव सूचना डॉ. पंकज पाण्डे, आईजी एसडीआरएफ संजय गुन्जाल, अपर सचिव आपदा प्रबंधन सविन बंसल मौजूद थे।

गैंगरेप में दो आरोपियों की तलाश में दबिश

हरिद्वार (आरएनएस)। पथरी युवकों ने सामूहिक दुष्कर्म किया। थाना अंतर्गत एक गांव की किशोरी पीड़िता किशोरी ने चारों आरोपी के साथ हुए गैंगरेप के दो आरोपी युवकों को पुलिस ने सोमवार को गिरफ्तार किया था। पुलिस ने दोनों आरोपी युवकों को मंगलवार जेल भेज दिया है। पकड़े गए दोनों साथियों के दो और आरोपी युवकों की तलाश में संभावित ठिकानों पर दबिश दी। दबिश के दौरान दो आरोपी युवक पुलिस के हाथ लग गये। पुलिस पूछताछ में पकड़े गये आरोपियों ने अपने दो और साथियों के नाम भी बता दिये।



दबिश दी। दबिश के दौरान दो आरोपी युवक पुलिस के हाथ लग गये। पुलिस पूछताछ में पकड़े गये आरोपियों ने अपने दो और साथियों के नाम भी बता दिये।

टिकट जांच अभियान में 2,36,558 की रेल राजस्व वसूली

गोरखपुर (आरएनएस)। प्रमुख मुख्य वाणिज्य प्रबन्धक, पूर्वोत्तर रेलवे शिवराज सिंह के निर्देशन में टिकट बिक्री एवं आय में बढ़ोतरी को ध्यान में रखकर सम्पूर्ण पूर्वोत्तर रेलवे पर लगातार टिकट जांच अभियान आयोजित किये जा रहे हैं। इसी क्रम में वाई.पी. दूबे, वरिष्ठ वाणिज्य प्रबन्धक/ टिकट जांच, पूर्वोत्तर रेलवे, गोरखपुर के नेतृत्व में 30 जून, 2018 को गोरखपुर से गोण्डा रेल खण्ड में औचक टिकट जांच अभियान आयोजित किया गया। टिकट जांच अभियान के दौरान कुल 399 बिना टिकट/ अनियमित टिकट वाले यात्रियों से किराये एवं जुर्माना के रूप में ₹. 2,36,558/- रेल राजस्व की वसूली की गई। इस अभियान को सफल बनाने में प्रमुख मुख्य वाणिज्य प्रबन्धक/ दस्ता, गोरखपुर के टिकट जांच कर्मचारियों, आईसीपी स्क्रायड/ गोण्डा, वाणिज्य विभाग के लिपिकीय संवर्ग के कर्मचारियों एवं रेलवे सुरक्षा बल के जवानों का सराहनीय योगदान रहा।

फर्जी फेसबुक आईडी बना युवती के अश्लील मैसेज किये पोस्ट

कानपुर (आरएनएस)। बिदूर में एक युवक ने फर्जी फेसबुक आईडी बनाकर युवती के अश्लील मैसेज पोस्ट कर दिए। इतना ही नहीं, उसे बदनाम करने के लिए उसकी होने वाली ससुराल में पत्र भेजकर आसपास के घरों में पोस्टर तक चिपका दिए। पीड़ित ने बिदूर थाने में आरोपी के खिलाफ आईटी एक्ट के तहत रिपोर्ट दर्ज कराई है। बिदूर स्थित एक गांव की युवती की शादी चार दिन बाद होनी है। इस बीच किसी युवक ने उसके नाम से फर्जी फेसबुक आईडी बनाकर उसमें अश्लील मैसेज डालने शुरू कर दिए। थाने पहुंचकर परिजनों ने पुलिस से सुरक्षा मांगी। एसओ ने बताया कि जांच में कई युवक शक के घेरे में हैं। जल्द ही आरोपी को पकड़ा जाएगा।



गांव की युवती की शादी चार दिन बाद होनी है। इस बीच किसी युवक ने उसके नाम से फर्जी फेसबुक आईडी बनाकर उसमें अश्लील मैसेज डालने शुरू कर दिए। थाने पहुंचकर परिजनों ने पुलिस से सुरक्षा मांगी। एसओ ने बताया कि जांच में कई युवक शक के घेरे में हैं। जल्द ही आरोपी को पकड़ा जाएगा।

बाण गंगा में खनन करती चार जेसीबी सीज

हरिद्वार (आरएनएस)। पथरी थाने के तहत सीमा से सटे गांव धारीवाला के नजदीक बाण गंगा में बड़े पैमाने पर अवैध खनन किया जा रहा है। मंगलवार सुबह 10 बजे बाण गंगा में हो रहे अवैध खनन पर पुलिस ने छापेमारी कर चार जेसीबी मशीन को पकड़ा है। सभी मशीनों को भिक्कमपुर चौकी ले जाकर सीज कर दिया गया है। जेसीबी मशीन सीज करते ही स्थानीय नेताओं ने पुलिस पर मामले को रफा दफा कराने को लेकर दवाब बनाना शुरू कर दिया था। जिले में खनन रोक के बाद भी गांव धारीवाला के निकट भिक्कमपुर चौकी और थाना पथरी की सीमा पर बाण गंगा में मंगलवार सुबह कुछ खनन माफिया जेसीबी मशीन से बड़े पैमाने पर अवैध खनन कर रहे थे। ग्रामीणों ने इसकी सूचना पुलिस कंट्रोल रूम को दी।

मिलावट करने वाले पेट्रोल पंपों पर हो कार्रवाई

कोटद्वार (आरएनएस)। स्थानीय पीजी कालेज के छात्रों ने ईंधन में मिलावट करने वाले पेट्रोल पंपों पर कार्रवाई करने की मांग की है। इस संबंध में छात्रों ने विवि प्रतिनिधि सौरव पांडेय के नेतृत्व में उपजिलाधिकारी के माध्यम से केन्द्रीय पेट्रोलियम व प्राकृतिक गैस मंत्री को ज्ञापन प्रेषित किया। इस अवसर पर छात्रों ने कहा कि प्रदेश के कई पेट्रोल पंपों में ग्राहकों को मिलावटी पेट्रोल व डीजल बेचा जा रहा है। लेकिन इस पर प्रशासन की ओर से कोई कार्रवाई नहीं की जाती। इसका असर प्रदेश के पर्यटन स्थलों पर आने वाले पर्यटकों पर पड़ता है और प्रदेश के पर्यटन पर नकारात्मक प्रभाव पड़ सकता है। उन्होंने प्राकृतिक गैस मंत्री से इस संबंध में ठोस कार्रवाई करने की मांग की है।

हथियारबंद बदमाशों ने दो परिवारों को बनाया बंधक, लाखों ले ड्डे

रुद्रपुर (आरएनएस)। रुद्रपुर रेलवे स्टेशन के पास यूपी थाना क्षेत्र की सोढी कालोनी स्थित एक घर में घुसकर डकैतों ने परिवार को बंधक बना लिया। जिसके बाद वो लाखों की लूट को अंजाम देकर फरार हो गए। दरअसल, रात करीब पौने दो बजे हथियारों से लैस आधा दर्जन से अधिक बदमाश खिड़की तोड़कर रिटायर्ड एफसीआइ के टेक्निकल इंजीनियर गोपाल दास के घर में घुस गए।

मदद करने के बजाय औकात में रहने की दे रही नसीहत पुलिस

प्रदेश सरकार के एक मंत्री का नाम लेकर भाजपा नेता को गुमराह कर रही पुलिस

सेवही/कुशीनगर। (आरएनएस) तमकुहीराज तहसील के अन्तर्गत पटहेरवा थाने के गांव करजहा निवासी वरिष्ठ भाजपा नेता ध्रुव नारायण मिश्र के पुत्र पत्रकार अशोक मिश्र ने पुलिस पर गम्भीर आरोप लगाते हुए अपने परिवार को खतरा बताया है। मीडिया को भेजे अपने संदेश में अशोक मिश्र ने बताया कि बीते 29 जून को उनके

चचेरे भाई की बारात गयी हुई थी, उस रात उनके यहाँ केवल महिलाये थी, देर रात बदमाश उनके घर धाबा बोल दिए, महिलाओ के शोर करने पर ग्रामीण पहुँच गए, जिसके बाद बदमाश भाग खड़े हुए। इस दौरान विवाह उत्सव में भागड़ा बजाने आये युवक भी बदमाशों के टोली में दिखे, उन दो बदमाशों को पकड़कर हम लोगो ने पुलिस के हवाले कर

दिया था। उधर पटहेरवा थाने की पुलिस अपने एक दलाल को भेज परिवार के दो लोगो से अलग अलग सादे कागज पर बदमाशों को उनके द्वारा पकड़कर दिए जाने की बात कह हस्ताक्षर करा लिया।

उन्होंने आगे लिखा है कि इस घटना के बाद वे खुद थाने पर एसओ से मिलने पटहेरवा गए लेकिन वे व्यस्तता बता नही मिले, अलबत्ता

अगले दिन एक सन्देश भेजवाया की प्रदेश सरकार के एक मंत्री जी का दबाव आ रहा है, मैं बदमाशों को छोड़ने पर मजबूर हूँ। तुम लोग भी इसे भूल जाओ भविष्य के लिए अच्छा रहेगा। उनका यह संदेश मिलते ही एक दूसरा सन्देश मिला कि बिहार प्रान्त के एक शातिर बदमाश जिसको पकड़कर पुलिस को दिया गया था, उसे छोड़ दिया है।

हर घर स्वच्छ, मिशन में उतरे अक्षय कुमार

बरेली (आरएनएस)। आज अपने नए मिशन 'हर घर स्वच्छ' के लिए अक्षय कुमार को अपना ब्रांड एंबेस्डर बनाने की घोषणा की है। स्वच्छता और ओडीएफ पहलों का समर्थन करने की अपनी प्रतिबद्धता को रेखांकित करते हुए, अक्षय कुमार के साथ मिलकर हार्पिक का उद्देश्य प्रत्येक भारतीय को स्वच्छ टॉयलेट तक सार्वभौमिक पहुंच प्रदान करना और टॉयलेट को हमेशा स्वच्छ रखने के महत्व पर प्रकाश डालना है। वह सरकार के 'स्वच्छ भारत अभियान' के भी ब्रांड एंबेस्डर हैं। नए मिशन के साथ, अक्षय टॉयलेट्स की देखभाल करने और एक स्वस्थ



जीवन के लिए उन्हें नियमित रूप से साफ करने और स्वच्छ बनाए रखने की आवश्यकता पर जोर देने को प्रोत्साहित करेंगे।

ब्रांड के साथ जुड़ने पर अक्षय कुमार ने कहा कि लोगों को अपने टॉयलेट को साफ और स्वच्छ बनाए रखने की आवश्यकता और महत्व पर संवेदनशील बनाने की जरूरत है। भारत को स्वच्छ बनाना एक

मिशन है, जिसे हासिल करने का हम सबको प्रयास करना चाहिए और साथ ही यह भी सुनिश्चित करना चाहिए कि हमें टॉयलेट के उपयोग और सफाई की मूल बातों के बारे में पता हो। 'हर घर स्वच्छ' मिशन में हार्पिक के साथ जुड़कर मुझे बहुत खुशी हो रही है। अब हम टॉयलेट्स को घर का सौतेला नहीं मान सकते हैं, उसे गर्व और खुशी का स्रोत मानना चाहिए। इसलिए मैं लोगों से इस मिशन में मेरे साथ जुड़ने का आग्रह करता हूँ ताकि हम अपने लिए और अपने परिवारों के लिए एक स्वस्थ और स्वच्छ जीवन सुनिश्चित कर सकें।